



Program JAKO e-bilten 04/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

VIJESTI

Nacionalna zaklada raspisala natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama koje u prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške

Nacionalna zaklada raspisala je natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama koje svojim djelovanjem doprinose demokratizaciji i razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj., a koje nisu bile korisnice institucionalne podrške Nacionalne zaklade u prethodnim razdobljima. Institucionalna podrška dodjeljuje se u 3 kategorije kroz 3 zasebna podnatječaja koji odgovaraju propisanim kategorijama.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jzuoy2p>

Održane radionice u sklopu programa Europa za građane u Zagrebu

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske (nacionalna Kontakt točka programa Europa za

građane) održao je dvije radionice na temu pripreme projektnih prijedloga u sklopu programa Europa za građane 2014-2020, u četvrtak 16. i petak 17. veljače 2017 u Zagrebu. Cilj radionice bio je pružiti savjet i pomoć u pripremi projektne prijave na idući rok za prijavu projekata za dobivanje sredstava za sve Mjere Programa (koji je 1. ožujka 2017.). Presentacije s radionice možete preuzeti na internetskim stranicama Ureda za udruge.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6j8yhz>

Nacrt - Strategija regionalnoga razvoja RH do kraja 2020.

Nakon provedene javne rasprave koja je bila otvorena od 4. kolovoza do 4. rujna 2016. godine, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije izradilo je Nacrt konačnog prijedloga Strategije regionalnoga razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do kraja 2020. godine. Za Strategiju je izrađen i Nacrt konačnog prijedloga Akcijskog plana za razdoblje 2017.-2019.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hmqgoth>

Komentar Ariane Vela: Tresla se brda, rodio se miš

"Prošloga je tjedna, u sjeni donošenja odluke o financiranju Projekta povezivanja s južnom Dalmacijom, Vlada RH usvojila Prijedlog uredbe o izmjenama i dopunama Uredbe o tijelima u sustavima upravljanja i kontrole korištenja Europskog socijalnog fonda, Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda, u vezi s ciljem „Ulaganje za rast i radna mjesta“. Navedena je Uredba trebala donijeti reformu i racionalizaciju sustava upravljanja i kontrole Europskim strukturnim i investicijskim fondovima do kraja ovog financijskog razdoblja, odnosno do kraja 2023. godine. Osim nekoliko promjena koje bih više nazvala kozmetičkima te uvođenje posredničkih tijela za integrirana teritorijalna ulaganja (ITU), nije se dogodila niti jedna značajna promjena. Drugim riječima, tresla se brda, rodio se miš. Svi oni koji koriste usluge Sustava upravljanja i kontrole ESIF-om, glasno zagovaraju promjene jer su iskustva, posebice korisnika, uglavnom negativna. Posebni problemi događaju se kod posredničkih tijela razine 1 koja presporo ili uopće ne raspisuju javne pozive za dodjelu sredstava koje su najavili, a kad se isti konačno objave, rokovi dodjele sredstava značajno se produžuju, uz amenovanje od strane upravljačkog tijela."

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ijhdagp>

Najava natječaja za tip operacije 7.4.1.

U Narodnim novinama broj 15/2017 objavljen je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o provedbi mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“. U srijedu, 22. veljače 2017. je na mrežnim stranicama www.strukturnifondovi.hr,

www.mps.hr i www.ruralnirazvoj.hr objavljen prvi natječaj za provedbu ovog tipa operacije, za koju će se prijave podnositi putem AGRONET sustava od 14. travnja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hblb7wk>

Prema kritičkom umjetničkom obrazovanju

Umjetnike, kustose i kritičare formalno obrazovanje ostavlja u nedoumicama za koje odgovore često moraju tražiti u vaninstitucionalnim, samoorganiziranim modelima edukacije. Problema s obrazovanjem umjetnika, kustosa i kritičara i obrazovanjem o umjetnosti u Hrvatskoj je mnogo. U školama satnica za likovnu umjetnost i kulturu, toliko je poznato, iznosi jedan sat tjedno.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zsfsr2y>

Pokrenuta inicijativa za sigurnost djece na Internetu “Šeraj pozitivu, blokiraju negativu”

Hrvatski Telekom je u suradnji s udrugom Hrabri telefon i Društvom za komunikacijsku i medijsku kulturu pokrenuo i javnosti predstavio inicijativu “Šeraj pozitivu, blokiraju negativu” za povećanje sigurnosti djece na Internetu. Cilj projekta je povećati svijest djece i roditelja o opasnostima na Internetu kao i bolja zaštita djece na Internetu

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z8595km>

Pomoć romskoj nacionalnoj manjini u pristupu ljudskim pravima

Otvorena medijska grupacija u partnerstvu s Udrugom Roma Zagreba i Zagrebačke županije, Centrom za kulturne djelatnosti, Gospodarskom školom Čakovec te Osnovnom školom Augusta Cesarca iz Zagreba provodi projekt “Gelem, Gelem - World4Them” čiji je donator Europska komisija. Projekt je usmjeren na pomoć romskoj nacionalnoj manjini u pristupu ljudskim pravima u Hrvatskoj, a aktivnosti projekta usmjerene na jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva koje se bave društveno ranjivim skupinama kako bi osigurali učinkovitu provedbu EU standarada na području ljudskih prava i obrazovnim ustanovama podigli svijest o važnosti njihove uloge u inkluziji i integraciji Roma u obrazovni sustav RH.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jj9ou7b>

Od anoreksije i bulimije boluje 40.000 osoba

Od anoreksije, bulimije i nespecifičnih poremećaja hranjenja u Hrvatskoj boluje više od 40.000 osoba, većinom djevojčica i mladih žena, od 12 do 30 godina, a njihov broj raste iz godine u godinu, upozorili su iz Dnevne bolnice za poremećaje prehrane Psihijatrijske

bolnice Sveti Ivan i Centra za poremećaje hranjenja BEA.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jk4xtye>

Natječaj Ministarstva turizma za strukovne udruge u turizmu i/ili ugostiteljstvu u 2017.

Ministarstvo turizma objavilo je natječaj za sufinanciranje programa i projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu koje statutom imaju utvrđeno djelovanje u području turizma i/ili ugostiteljstva, a koje su uskladile statut sa Zakonom o udruzama (NN 74/14) ili su podnijele zahtjev za usklađenjem pri nadležnom uredu.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/j3sngak>

Korak naprijed u borbi protiv plastičnih vrećica!

Zelena akcija podržava izmjene Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži koje su upućene u javnu raspravu do 10. ožujka 2017. godine. Tim se izmjenama propisuju mjere kako bi se smanjila potrošnja tankih plastičnih vrećica kroz obaveznu naplatu od 2019. godine. Na izmjene Pravilnika pozivaju Ministarstvo još od travnja 2015. godine kada je Europski parlament donio odluku da države članice moraju provesti mjere za smanjenje potrošnje plastičnih vrećica.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z228ufc>

Otvoreni podaci su kao NLO, znamo da "nečega ima", ali teško je do toga doći

U subotu se povodom finala natjecanja Ministarstvo otvorenih podataka održao okrugli stol s članovima žirija koji su podijelili svoja iskustva i mišljenja o tome zašto su potrebni otvoreni podaci i kakva su regionalna iskustva s lokalnim vlastima. U Ujedinjenom Kraljevstvu su upravo otvoreni podaci pomogli da u razdoblju krize lokalne vlasti vrate povjerenje građana. Međutim, ono što lokalne vlasti često sprječava u dijeljenju informacija je strah.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jhmf2aw>

Projekt "Otvoreni proračun"

Županije žele građanima na jednostavan i čitljiv način predočiti podatke o proračunima svih jedinica, s namjerom informiranja o načinu i namjeni potrošnje proračunskih sredstava, a ovim je projektom to i realizirano. Projekt „Otvoreni proračun“ ima dva osnovna cilja. Jedan od ciljeva je da sve županije putem jednostavne aplikacije, na potpuno unificiran način otvore i vizualiziraju županijske proračune po svim

klasifikacijama. Drugi je cilj omogućiti županijskoj upravi usporedbu lokalnih i regionalnih proračuna na svim razinama, kao i gospodarskih pokazatelja, te tako pokrenuti kompetitivnost i podići produktivnost i efikasnost rada županijskih uprava.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zwm9vzl>

Turski grad Gaziantep traži partnere za Erasmus+ sport projekt

Šesti najveći turski grad Gaziantep priprema projekt koji će kandidirati na natječaj Erasmus+ sport programa te za tu priliku traži gradove partnere s područja jugoistočne Europe. Projekt će se fokusirati na tradicionalne sportove, a planirane 7-dnevne aktivnosti isprepletene radionicama, konferencijama i sportskim igrama.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jsbpndx>

Izvešće o doprinosu programa LIFE zapošljavanju i zelenoj ekonomiji

Skupina stručnjaka unutar vanjskog nadzornog tima Programa Life objavila je izvješće u kojem je analizirana uloga Programa u stvaranju "zelenih" radnih mjesta i poticanju održivog gospodarskog rasta diljem Europe.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zl8n79y>

Poziv za prijavu projektnih prijedloga svim javnim školama - "ACES Djeluj lokalno 2017." - inicijativa ERSTE zaklade

Napravi prvi korak prema promjeni i sudjeluj u zajedničkom projektu škole i zajednice ACES 2017. - Djeluj lokalno! "ACES- Djeluj lokalno " novi je program podrške za projekte školske zajednice kojem je cilj suočiti se s relevantnim društvenim izazovima u svom okruženju. Rok za dostavu: 28. veljače 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jy63dxd>

Sudjelujte u natječaju Erasmus+ i osvojite atraktivne nagrade

U povodu obilježavanja 30 godina postojanja programa Erasmus+ Europska komisija otvorila je nagradni natječaj te poziva sve koji su u jednom trenutku života bili dio programa Erasmus+ da sudjeluju u nagradnom natječaju. Sve što trebate učiniti jest do 14. travnja poslati fotografiju ili videozapis te priču od sto riječi u kojoj ćete podijeliti svoje pluseve Erasmusa+ odnosno ukratko svojim riječima opisati što je za vas značilo sudjelovanje u programu Erasmus+.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z99sba2>

Istraživanje: Financiranje javnih potreba u kulturi županija, gradova i općina

Ministarstvo kulture svake godine u sklopu redovite dokumentacijsko-analitičke djelatnosti provodi anketno istraživanje o cjelini financiranja javnih potreba u kulturi i zaštiti i očuvanju kulturnih dobara u Republici Hrvatskoj (na državnoj i lokalnim razinama). Svrha istraživanja jest dobiti ažurne i usporedive podatke o cjelini javnog financiranja kulture u Republici Hrvatskoj za potrebe odlučivanja o državnom programu javnih potreba u kulturi te donošenja strategije zaštite, očuvanja i gospodarskog korištenja kulturne baštine. U kontekstu pridruživanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, istraživanje treba poslužiti i kao važan prilog usklađivanju financijskih pokazatelja hrvatske s europskom kulturnom statistikom.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gshpgkt>

Nejednakost u Hrvatskoj

Ključni rezultati istraživanja Geometar (ne)jednakosti pokazuju da iako je Hrvatska blizu prosjeka Europske unije što se tiče razine nejednakosti, nacionalni prosjek krije ogromne i zabrinjavajuće regionalne nejednakosti. Na primjer, iako je stopa siromaštva bila 20% u 2015 za cijelu Hrvatsku, ta stopa je visokih 39% u Brodsko-posavskoj županiji, dok je manje od 10% u Zagrebu.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gvqgkuc>

Preporuke za politiku suzbijanja energetske siromaštva u Jugoistočnoj Europi

Nakon rasprava s donositeljima odluka i drugim zainteresiranim dionicima, partneri na projektu REACH sastavili su preporuke za politiku suzbijanja energetske siromaštva u Jugoistočnoj Europi. Preporuke se prvenstveno koncentriraju na važnost definiranja energetske siromaštva kao izazova koji je potrebno adresirati. U dokumentu se nakon toga nabrajaju specifičnosti energetske siromaštva u JIE i nude prijedlozi za načine na koje bi bilo moguće identificirati i nadgledati indikatore nužne za razumijevanje dosega energetske siromaštva u ovoj regiji.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hz75pjs>

Volonterski centar Koprivnice poziva na predlaganje najboljih volontera u 2016. godini

Volonterski centar Koprivnice, program Udruge Kopriva u suradnji i pod pokroviteljstvom

Grada Koprivnice i ove godine organizira izbor najboljih koprivničkih volontera u prethodnoj godini. Pravo predlaganja volontera imaju udruge, institucije i tvrtke s područja grada Koprivnice koje su organizirale volontiranje u protekloj godini uz napomenu da volonter ne mora biti član udruge koja ga predlaže. Prijave se trebaju dostaviti zaključno s 28. veljače na e-mail adresu volonterski.centar.kc@gmail.com. Svečana dodjela nagrada i priznanja održat će se u subotu, 4. ožujka s početkom u 18.00 sati u dvorani Doma mladih.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z2e6ukt>

NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA

Program JAKO - poludnevna radionica "Jednostavne financije za male organizacije civilnoga društva"

Program JAKO u suradnji s Mrežom udruga Zagor poziva vas na poludnevnu radionicu "Jednostavne financije za male organizacije civilnoga društva" koja će se održati u ponedjeljak 27.2.2017. od 16:30 do 20:30 sati u Zaboku (Zelena dvorana, Trg svete Jelene 6).

Radionica je namijenjena članovima manjih organizacija civilnoga društva, posebice udruge, koji žele samostalno voditi jednostavno knjigovodstvo ali i onima koji žele bolje razumjeti financijske, porezne i administrativne izazove s kojima se susreću prije svega manje organizacije civilnoga društva.

Sudionici će zahvaljujući praktičnim primjerima iz područja računovodstva i financija, poreza i radnog prava moći dobiti odgovore na pitanja i probleme s kojima se susreću u radu.

Cilj radionice je upoznati male organizacije civilnoga društva koje vode jednostavno knjigovodstvo sa zakonodavnim okvirom i osnovnim knjigovodstvenim postupcima. Radionicu će voditi Sunčana Glavina Petričević čije se iskustvo temelji višegodišnjem radu u području financija, financijskog izvještavanja i kontrole u neprofitnom, profitnom i financijskom sektoru.

Program rada radionice:

- 1/ Uvod (zakonodavstvo, Registar neprofitnih organizacija)
- 2/ Poslovne knjige jednostavnog knjigovodstva (primitci/izdatci, blagajna, ulazni/izlazni računi, imovina, putni nalozi, plaće, ugovori o djelu/autorski honorari)
- 3/ Financijsko izvještavanje
- 4/ Pitanja i rasprava

Sudjelovanje na radionici je besplatno, a troškove pokriva Program JAKO (Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u SZ RH). Prijava za radionicu je obavezna. Prijave za radionicu zaprimaju se putem prijavnog obrasca kojeg možete popuniti [ovdje](#), najkasnije do 23.2. Broj sudionika ograničen je na 20. Za eventualna

dodatna pitanja o radionici možete se obratiti na e-mail infotocka@programjako.info .

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zz2evco>

Najava treninga: Project Lab - kvalitetno pisanje projekata u području Erasmus+ programa

Radite u području mladih? Imate dobru ideju za projekt u koji vjerujete? Prijavite se na Project Lab i zajedno sa stručnim trenerima pretočite svoje ideje u kvalitetno napisane projekte koji će zadovoljavati sve kriterije Erasmus+ programa. Trening će se održati od 10. do 12. travnja u Zagrebu, a prijave su otvorene do kraja veljače.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hruq4kr>

4. europska konferencija o planovima održive urbane mobilnosti

“Inteligentno planiranje za održivu mobilnost” središnja je tema ovogodišnje europske konferencije o planovima održive urbane mobilnosti, koja će se održati 29. i 30. ožujka u Dubrovniku.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zjna7fr>

Dan permakulture i razmjena sjemena (26.02.2017.)

ZMAG vas poziva na još jedan Dan permakulture i razmjenu sjemena koji će se održati u prostorijama Zelene akcije u Frankopanskoj 1 u Zagrebu (dvorište). Program obuhvaća razne teme povezane s permakulturom i održivim načinom života. Također, predstaviti će se dvije permakulturne inicijative za koje vjerojatno još niste čuli, jedna iz Istre, a druga iz Slunja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h44zjm3>

Online tečaj Svjetske banke za uključivanje građana

Otvoreni edukacijski kampus Svjetske banke organizira novi online tečaj za uključivanje građana. Tečaj se održava na engleskom jeziku i besplatan je za sve sudionike.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hrr7vqg>

OTVORENI NATJEČAJI

Program za prava, jednakost i građanstvo (REC Programme) - Pilot Project "Europe of diversities" (REC-RPPI-EUDI-AG-2016)

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/h9fa8bh>

Europska mreža gradova i regija za društvenu ekonomiju - Natječaj za nagrađivanje najboljih primjera suradnje između tijela javnih vlasti i aktera društvene ekonomije

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jltkd2f>

ERSTE zaklada - Poziv za prijavu projektnih prijedloga svim javnim školama - "ACES Djeluj lokalno 2017."

Rok: 28.2.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jy63dxd>

Europa za građane - Umrežavanje gradova

Rok: 1.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hry3tjn>

Hrvatska zajednica županija - financiranje DEAR projekata

Rok: 8.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jxms4sz>

Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“ - Natječaj za suradničke znanstvene i tehnološke projekte

Rok: 8.3.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/jbfyt66>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (ERDF) - Poziv na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Promicanje

održivog razvoja prirodne baštine“

Rok: 13.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hg7j8d7>

Zaklada "Kultura nova" - Program podrške 2017

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ztglyyy>

Ministarstvo turizma - Natječaj za sufinanciranje programa i projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu

Rok: 15.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/j3sngak>

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske (ESF) - Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja

Rok: 20.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhbody7>

Nacionalna zaklada - Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama koje u prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške

Rok: 23.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jzuoy2p>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Unaprjeđenje pismenosti - temelj cjeloživotnog učenja

Rok: 27.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6fbsdc>

Ministarstvo kulture (ESF) - Umjetnost i kultura za mlade

Rok: 31.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z5snqor>

EACEA Potprogram Kultura - Potpora europskim platformama

Rok: 6.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhtsa7b>

UNIQA osiguranje - Radost života

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zagq99v>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>



Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)
